お取引先様 各位

株式会社セベル・ピコ

本社:東京都葛飾区青戸1-8-2

担当:総務部 齊藤主樹

電話: 03-5654-9025 FAX: 03-5654-9062

(インボイス番号:T9-0118-0100-2480)

振込手数料等についてのご案内

拝啓

貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼を申し上げます。

さて、2023年10月から適格請求書等保存方式(インボイス制度)が開始され、2024年1月からは電子帳簿保存法の改正が行われるため、今後弊社では「民法第484条および485条」における「持参債務の原則」に従い、12月以降、振込手数料のご負担に関して下記に記載の通り変更させて頂きたくご案内致しました。

貴社の益々のご発展を祈念致します。今後ともご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

- 1. 弊社側の仕入等、弊社買掛金等の支払の振込手数料は弊社が負担致します。
- 2. 貴社に販売した商品代金等、貴社からお支払頂く際の振込手数料は貴社にてご負担頂くようお願い致します。

既に貴社にて振込手数料をご負担頂いておりましたら、何卒ご容赦ください。

ご不明点等ございましたら、担当までご連絡下さい。 お手数おかけしますが、何卒よろしくお願い申し上げます。

以上